

Издается
с 13 апреля
1931 года
Цена свободная



Меленковская районная газета

КОММУНАР

12+

№72

(11638)

Среда,

18 сентября

2024 года

ЭХО СОБЫТИЯ



Весело, шумно, задорно отметили праздник

В одиннадцатый раз в этом году в Меленках состоялся День картофеля



Этот праздник - один из самых молодых. Но у Дня картофеля сложились свои добрые традиции. Например, шумная, разудалая ярмарка, с веселыми играми, задорными песнями и, конечно, с бойкой торговлей, в основном - продукцией, полученной заботливыми руками людей, работающих на земле. Ведется она как на территории парка, так и за его пределами. В том числе у здания почты в этот день можно приобрести овощи и картофель, выращенные нашими сельхозпредприятиями. В этом году продовольственный картофель трех сортов и овощи для продажи предоставило АО ПЗ «Илькино». Жители города с охотой закупились продукцией этого производителя.

Без покупателей не остались и ООО «Меленковский консервный завод», питомник растений из с. Тургенево, ЛПХ Олеси Алексеевой из Касимовского района, а также многочисленные представители частных подворий, предлагающие цветы, овощи и фрукты со своих садов и огородов, сыр, мед, соленья и варенья собственного производства. Пользовались спросом и изделия мастеров декоративно-прикладного творчества, выставленные на отдельной ярмарке «Родного края дивные узоры».

В погожий субботний день на празднике было многолюдно. В том числе присутствовали почетные гости - глава района, председатель Совета народных депу-



татов В.И. Гаврилов, и.о. главы администрации Меленковского района Э.В. Рогулина, депутаты Законодательного Собрания Владимирской области А.В. Цыганский и А.В. Захаров, а также директор областного центра народного творчества О.В. Зорина. Первым делом они познакомились с агровыставкой сельскохозяйственной техники и семеноводства, где, в частности, в экспозиции АО ПЗ «Илькино» нашлось место и картофелю, и овощам - свекле, моркови, капусте.

На стенде Меленковского агросоюза представлен был большей частью картофель чипсовых сортов. Ведь два хозяйства союза СПК ПЗ «Дмитриевы Горы» и ООО «Мелагро» выращивают на своих полях только этот вид картофеля и используют при этом самую современную технику. В КФХ А.П. Волкова, третьем хозяйстве, возделывают как чипсовые, так и продовольственные сорта, которые славятся своим вкусом во всем районе. «Мы постоянно обновляем парк сельхозтехники и оборудования - для достижения успехов в растениеводстве без этого не обойтись», - отметила руководитель СПК ПЗ «Дмитриевы Горы» В.И. Сухарева. Акцентировала внимание Валентина Ивановна и на необходимости популяризации сельхозпрофессий в молодежной среде. Этот праздник служит как раз ярким примером такой работы.

Недалеко от стендов картофелеводов представлены были и несколько образцов сельхозмашин, используемых сейчас производителями в полях. Кстати, стоящие на площади тракторы и комбайны этих ведущих предприятий были «атакованы» детворой. Девчонки, мальчишки и даже взрослые с интересом их разглядывали, наиболее смелые даже забирались в кабины, примеряя сиденья механизаторов. Как знать, возможно, в будущем кто-то из детей выберет эту профессию и придет работать в СПК ПЗ «Дмитриевы Горы»

(Окончание на 2 стр.)